
 
Bulletin Le CA   
Volume 1, numéro 3 

1 
   

 
 
 
 

 
 

 Séance du 17 avril 2008, 18 h  
 Hôpital de la Cité-de-la-Santé, auditorium Réal-Dubord 

 
 
 
 
Affaires médicales 
Nomination 
Sur recommandation du CMDP, le conseil a nommé le docteur Jacques Morais, médecin spécialiste en médecine 
nucléaire, comme chef du département de médecine spécialisée. 

 
 
Accès aux services spécialisés et surspécialisés 
À la période 13, aucun patient n’est en attente depuis plus de 6 mois pour les chirurgies de prothèse totale du genou et 
de la hanche et de la cataracte; dans ce dernier cas, deux personnes, non disponibles pour la chirurgie, attendent 
depuis plus de 6 mois. 

 
 

 
 

Affaires cliniques 
Dictée centrale 
Le conseil a résolu de procéder au remplacement du système de dictée centrale. 
 
Comité scientifique et d’éthique de la recherche 
Le Comité a répondu au rapport de visite effectuée par l’Inspectorat de la Direction générale des produits de santé et 
des aliments de Santé Canada le 11 décembre dernier. Le rapport est très positif, les ajustements demandés étant 
mineurs. 
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Achat du progiciel CALM 
Le conseil a approuvé l’acquisition des logiciels et équipements requis pour la mise en opération du progiciel CALM. 
Celui-ci est un système d’information clinique qui aide à gérer les risques en obstétrique, améliore les résultats et 
réduit les erreurs obstétricales. Le conseil a souligné l’importante contribution de la Fondation Cité de la Santé qui 
finance 70 % des coûts d’acquisition du progiciel avec une contribution de 550 000 $.  
 
 
Affaires financières 
Plan de conservation et de fonctionnalité immobilières 
Le conseil a accepté le plan qui prévoit des investissements de 2,7 millions de dollars dans cinq installations pour 
2008-2009. 
 
Situation financière à la période 12 
Le conseil a adopté les résultats financiers de la période 12, lesquels montrent un déficit de 940 677 $ au 1er mars. 
Toutefois, le CSSS prévoit terminer l’année financière en équilibre budgétaire (soit à l’intérieur du déficit autorisé par 
l’Agence).  
 
Appel d’offres pour le transport médical et adapté 
Trois fournisseurs offrant des services complémentaires de qualité ont été retenus. Il s’agit de Medicar, Transbus et de 
la Coopérative de taxi de Laval qui seront nos fournisseurs pour les trois prochaines années. 
 
Appel d’offres pour la dialyse péritonéale à domicile 
Le contrat, pour une durée de trois ans, a été attribué à la corporation Baxter. 
 
 
Affaires administratives 
Protocole d’entente avec le Centre d’implication libre de Laval (CILL) 
Le CILL intervient auprès d’une clientèle présentant un problème de santé mentale grave, mais dont la fragilité de la 
condition demande du soutien et des soins continus à moyen ou à long terme. Le CSSS accorde à l’organisme un 
budget de 90 000 $ lui permettant d’embaucher deux intervenants. 
 
Nomination 
Le conseil a approuvé la nomination de M. André Lanciault à titre de commissaire adjoint aux plaintes et à la qualité 
des services. 

 
 

      
 
 

Les documents du conseil d’administration sont disponibles sur demande. Le CA est une publication du service des 
communications du Centre de santé et de services sociaux de Laval. 
 

 
 
 

PROCHAINE RENCONTRE 
Le jeudi 29 mai 2008, 18 h 

Auditorium Réal-Dubord de l’Hôpital de la Cité-de-la-Santé 
 


